



Município de Carapicuíba

Estado de São Paulo

SECRETARIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS

ERRATA

Na publicação do dia 13 de Dezembro de 2013, referente ao Decreto 4.321, de 12 de Dezembro de 2013, **ONDE SE LÊ** : “Estrada Egídio Vitorello”, **LEIA-SE**: “Estrada Egílio Vitorello”, e **ONDE SE LÊ** : “...cujo período assim se descreve...” **LEIA-SE**: “ ... cujo perímetro assim se descreve...”.

DEILDE LUZIA CARVALHO HOMEM
Secretária de Assuntos
Jurídicos